

## Erratum

Vol. 85, No. 2, 1995

In an article by D. E. Aylor (Phytopathology 85:175-181) entitled "Vertical Variation of Aerial Concentration of *Venturia inaequalis* Ascospores in an Apple Orchard," the heights of the three cup anemometers and the wind vane were reported incorrectly as 0.6, 1.5, and 3.2 m (anemometers) and 3.2 m (wind vane) above the ground. During 1992, the heights of the cup anemometers were at 0.6, 1.6, and 3.1 m, and the vane was at 3.1 m above the ground. During 1993, the cup anemometer heights were at 0.5, 1.5, and 3.0 m, and the vane was at 3.0 m above the ground. These corrections affect text on page 176 and footnote b in Table 1. In Figure 2, the data points should be plotted at heights of 0.5, 1.5, and 3.0 m. In addition, on page 177,  $z_{\text{ref}}$  should be 3.1 in 1992 and 3.0 in 1993. These changes in the heights of the cup anemometers had a small effect on the calculated values of the exponent  $a_1$  reported in Table 1. For 1992, the values of  $a_1$  were increased by 0 to 8% (avg. = 3.1%), and for 1993, the values of  $a_1$  were decreased by 4 to 9% (avg. = 5.3%). These slight changes in  $a_1$  did not lead to any perceptible changes in the shapes of the concentration profiles calculated by the model.